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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Nezaměstnanost v Moravskoslezském kraji v červnu 
po čtvrté zůstala na 6,0 %, počet volných míst opět roste 
 

• Krajská pobočka Úřadu práce v Ostravě evidovala k 30. červnu 2025 
celkem 48 094 uchazečů o zaměstnání, o 371 méně než na konci minulého 
měsíce.  

• Podíl nezaměstnaných osob v Moravskoslezském kraji v červnu čtyři měsíce 
za sebou stagnoval na 6,0 %, nezaměstnanost v rámci ČR zůstala na 4,2 %. 

• V rámci kraje je podíl nezaměstnaných nejnižší v okrese Opava, naopak 
nejvyšší v okrese Karviná. 

• ÚP ČR pomáhá pracovníkům odcházejícím z OKD, nabízel přímo v areálu dolu 
poradenství, rekvalifikace i volná místa. 

 
Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ostravě evidovala k 30. červnu 2025 
celkem 48 094 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 371 nižší než na konci 
předchozího měsíce, ve srovnání se stejným obdobím minulého roku byl vyšší o 5 671 osob. 
Z tohoto počtu bylo 45 163 dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let, což 
bylo o 341 méně než na konci předchozího měsíce. Ve srovnání se stejným obdobím minulého 
roku byl jejich počet vyšší o 5 855 osob. 

Pozn: S ohledem na výraznou změnu systému evidence volných pracovních míst, kdy jsou neobsazená volná místa po 6 měsících 

automaticky vyřazována z databáze, nelze počty volných míst v roce 2025 srovnávat s dřívějšími obdobími.  

 
„Ke konci června došlo v Moravskoslezském kraji k poklesu registrovaných uchazečů 
o zaměstnání na 48 094, podíl nezaměstnaných osob však čtyři měsíce v řadě stagnoval i přes 
lokální hromadná propouštění na stabilních 6,0 %. Během června jsme zároveň zaznamenali 
nárůst o 126 nahlášených volných pracovních míst. Na jedno volné pracovní místo tak 
připadalo 7,9 uchazečů,“ uvedl Petr Prokop, ředitel Krajské pobočky Úřadu práce v Ostravě. 
„V červnu zaměstnavatelé v Moravskoslezském kraji měli nejčastěji zájem o pracovníky 
na pozice pro uklízeče, kuchaře, montážní dělníky, nástrojaře, řidiče nákladních automobilů 
a seřizovače,“ doplnil Prokop. 
 
Úřad práce pomáhá zaměstnancům OKD, a v červnu zřídil na Dole ČSM mobilní 
pracoviště na pomoc propouštěným horníkům. Specialisté z kontaktního pracoviště 
v Karviné poskytovali zájemcům veškeré potřebné informace týkající se evidence a zároveň je 
seznámili se širokou nabídkou služeb úřadu práce. Přímo v areálu tak využilo poradenství 
celkem 111 horníků, z nichž více než polovina projevila zájem o vstup do projektu 
Outplacement II. Cílem tohoto projektu je vrátit nezaměstnané klienty po propuštění z firmy 
v co nejkratší době zpět na trh práce, k čemuž slouží různé aktivity projektu, zejména 
rekvalifikace nebo nástup na vytvořené pracovní místo, ať už s finančním příspěvkem úřadu 
práce nebo bez něj.  

Ostrava, 8. 7 .2025 
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Během června Krajská pobočka Úřadu práce v Ostravě nově zaevidovala 4 045 osob. 
Ve srovnání s minulým měsícem to bylo méně o 377 osob a v porovnání se stejným obdobím 
předchozího roku více o 64 osob. 
 
Z evidence v červnu odešlo celkem 4 419 uchazečů (ukončená evidence, vyřazení 
uchazeči). Bylo to o 234 osob méně než v předchozím měsíci a o 225 osob více než ve stejném 
měsíci minulého roku. Do zaměstnání z nich ve sledovaném měsíci nastoupilo 3 164, 
tj. o 316 méně než v předchozím měsíci a o 309 více než ve stejném měsíci minulého roku. 
 
Podíl nezaměstnaných osob, tj. počet dosažitelných uchazečů o zaměstnání  
ve věku 15–64 let k obyvatelstvu stejného věku k 30. červnu 2025 činil 6,0 %. Podíl 
nezaměstnaných stejný nebo vyšší než republikový průměr (4,2 %) vykázaly tři okresy, a to 
konkrétně Karviná (9,0 %), Bruntál (7,1 %), Ostrava (6,8 %). Naopak nižší podíl 
nezaměstnaných, než je celorepublikový průměr, zaznamenaly rovněž tři okresy, 
a to Nový Jičín (4,1 %). Frýdek-Místek (4,0 %) a Opava (3,9 %).  
 

„V průběhu června v Moravskoslezském kraji poklesl podíl nezaměstnaných osob v okresech 
Bruntál, Frýdek-Místek a Nový Jičín. V ostatních třech okresech Karviná, Opava a Ostrava 
podíl stagnoval na letošní květnové hodnotě,“ okomentoval Petr Prokop, ředitel Krajské 
pobočky Úřadu práce v Ostravě. 
 
Koncem června evidovala Krajská pobočka Úřadu práce v Ostravě celkem 23 809 žen. 
Jejich podíl na celkovém počtu uchazečů činil 49,5 %. V evidenci bylo 6 863 osob se 
zdravotním postižením, což představovalo 14,3 % z celkového počtu nezaměstnaných. Dále 
bylo registrováno 1 573 absolventů škol všech stupňů vzdělání a mladistvých, jejich počet 
poklesl oproti předchozímu měsíci o 268 osob a ve srovnání se stejným měsícem minulého 
roku byl nižší o 16 osob. Na celkové nezaměstnanosti se podíleli 3,3 %. 
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Podporu v nezaměstnanosti pobíralo v Moravskoslezském kraji 10 471 uchazečů 
o zaměstnání, tj. 21,8 % všech uchazečů vedených v evidenci. 
 
Pracoviště úřadu práce v Moravskoslezském kraji registrovala k 30. červnu 2025 celkem 
6 060 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 126 vyšší než v předchozím měsíci 
a o 5 685 nižší než ve stejném měsíci minulého roku. Na jedno volné pracovní místo 
připadalo v průměru 7,9 uchazeče, z toho nejvíce v okresech Karviná (21,8) a Bruntál (8,8).  
 
Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 971 vhodných pro osoby se zdravotním 
postižením (OZP), na jedno volné pracovní místo připadalo 7,1 osoby. Volných pracovních 
míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 1 361, na jedno volné místo připadalo 
1,2 uchazečů této kategorie.  
 
Ke konci června 2025 podporovala 
Krajská pobočka Úřadu práce v Ostravě 
peněžními příspěvky z aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) celkem 
2 080 osob, což bylo o 741 osob více 
(+55,3 %) oproti stejnému období 
loňského roku. Na dotovaných 
pracovních místech úřad finančně 
přispíval dohromady 1 025 osobám 
a v rámci rekvalifikačních kurzů 
podporoval dalších 730 osob. 
Příspěvkem na dojížďku pomohl 47 
osobám. 

 

 

Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici zde: 
https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu csv a json nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červenec letošního roku 
vydá Úřad práce ČR v pátek 8. srpna 2025. 
 
 
 
Kontakty pro média:  
 
Ing. Petr Prokop PR oddělení - Ing. Kateřina Pavlíková 
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce v Ostravě tisková mluvčí  
E: petr.prokop@uradprace.cz E: tiskove@uradprace.cz 
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